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Mártírok sírjánál
(in.) Tie éve mér, hogy a debre­

ceni pusztaság egykedvű c-endjéből, 
fáradt nyugalmából egy rettenetes 
pokolgép eldördülése után útjára in­
dult a világháború, a forradalom, a 
mindent megölő vörös halálnak szo­
morú hadjárata. Békés időknek ta­
vasai hangulatát borította fel ez a 
gyilkos robbanás, magyar békessé­
günk napsugara» égboltozatát töl­
tötte meg a pusztulás sötét füstfel- 
legeivel, hogy örökösnek látszd rom 
tolásával szétszórja népünket, össze­
roncsolja ezereszttndös, magyar 
hazánknak »sq) bittat lan területét és 
pusztításainak nyomában föltámassza 
a nemzeti bénaságnak, a magyar 
nyomorúságnak évtizedes uralmát.

Ennek a pokolgépnek örületes «x- 
plóziája ti* esztendő óta szakadat- 
Janul rázza az ös-magyar földet. 
Óramutatóját újabb és újabb gyil­
kolásokra igazítják idegen kezek és 
a szerterobbanó acélstilánkok el nem 
lankadó erővel fúrják keresztül a 
nemzet szivét. Két oláh gyilkos: 
Catarou és Chiritew kezdették meg 
a pusztítás folyamatát, világ-robban­
tásuknak fültépő detonációja Síét 
zilálta a békés világnak idegrend 
szerét, földalatti bünbarlangjaiból 
előmászott a defetizmus és hol Prin- 
cip revolver-golyójával, hol a Leninek 
és Szamuellik kézigránátjaival, hol 
pedig a trianoni frakkos gyilkosok 
papiros-pokolgépeivel felfordították a 
világot, besötétitették az élet vilá­
gosságát és szétroncsolták a magyar 
hazát.

Catarau és Cbirilev esztendejében 
a keresztyén és nemzeti eszmének 
martiromságát egy pár sírkereszt 
jelölte meg: tiz év alatt ezek a sír­
keresztek úgy megsokasodtak, hogy 
az egész világ csupa sírkereszt. Do- 
berdo fölött és a Mar,úri tavak men 
tén, a csőcselék forradalmak pusztító 
nyomában százezer és millió sír­
kereszt hirdeti az örök eszme vér­
tanúinak áldott nevét. A pokolgép 
zaja pedig egyre csak zug, bömböl 
Szamuoili-féle halálvonatok vészes 
zakatolásában, ott kiabál a nemzet­
gyűlés szélsőbaloldalán és ott csattog 
az oláh kancsukák szünetlen veré­
sében.

Szomorú szívvel, kétségbeesett jaj 
gatással állunk a debreceni merény­
let nagy máriirjainaK tiz éves sírja 
mellett és keresztül nézve a felhal­
mozódott sírkeresztek megmérhetet­
len tömegén, ez a sok sok kereszt 
egy hatalmas, intő keresztté olvad 
Ö8“ze, egy véres, főpapi keresztté, 
melyet a keresztyén, nemzeti eszme 
első debreceni vértanúja, a szent 
főpap hordott a szive fölött, hogy 
tiz év után is és még azután is mu 
tassa nékünk a megváltó halál nyo­
mában fakadó feltámadásnak örök 
jelét és egyetlen biatcsilékát: a nem­
zeti eszmével szervesen öeseeforra- 
dott krisztusi hitet.

A jóvátételi bizotttság felfüggesztene 
a zálogjogokat

Kedvező döntős a magyar külföldi kölcsön ügyödén 
1943-íg 200 millió arany korona jövetét It kell fizetni

A Magyar Távirati Iroda jelenti: 
A jóvá étoli bizottság magyar ősz 
tálya csütörtökén délelőtt és délután 
tartott ülésén egyhangúlag

elhalároxta a Magyarorxxágra 
vonatkozó zálogjogok íeliüggexstését
és a népszövetség rekondrakciós ter­
vének elfogadását. A határozat meg 
hozatala után a jóvátétel! főmeg- 
bizottak, SrlwagoRaggi márki, olasz 
delegátus elnöklőével Mauelarc fran ■ 
aia, sir Joho Bradbury angol, Ősz- 
szucky cseh delegátus, vahmint a 
többi öt állam delegátusának rész­
vételével ülést tartottak, amelyen 
jelen volt Logen amerikai megfigyelő, 
a jóvátétel! bizottság valamennyi 
munkatársa, Jahnsen, a n'pszövetség 
pénzügyi bizottságának elnöke és 
sir Arthur Salter, a nemzetek szö­
vetségének főtitkára is.

A f.’i»egbiwtták
a magyar albizottság határozatai­
hoz egyhangúlag hozzájárulták

és a következő határozatot hozták :
A jóvátételi bizottság 

határozata
1, A jóvátételi bizottság lehetővé 

kívánja tenni Magyarországnak egy 
felveendő népszövetségi kölcsön visz- 
saafizetését, valamint annak kamat­
szolgáltatásait. Épen ezért a jóvá­
tételi bizottság lemond azokról a 
zálogjogokról, amelyek neki Magyar­
omig bevételi forrásaiból a béke­
szerződésben biztosítva vannak. A 
zálogjogokról való lemondás 20 évre 
érvényes, a 20 év leteltével azonban 
megújítható.

2. A jóvátételi bizottság megáll»- 
pitotta azokat a fizetéseket, ame­
lyeket Magyarországnak e 20 év 
alatt a jóvátételi számla javára tel 
jesiteni ‘kell. A fizetési teljesítés 
programraja teljesen megegyezik a 
Népszövetség által kidolgozott javas­
lattal.

A határozat részletei 
és a feltételek

A jóvátételi bizottság határozatai 
részletesen a következők:

A jóvátételi bizottság tudomásul 
veszi a nemzetek szövetségének Ma- 
gyaroiszág helyeeállitására vonat­
kozó tervét. Magyarország újjáépí­
tési kölc-önt vesz fel, amelynek 
összege nem haladhatja meg a 2oO 
millió arany koronát, amelyet leg­
feljebb

20 óv alatt viiwa keli fixetnie.
A jóvátételi bizottság a következő 

jövedelmeket oldja fel a zálog alól: 
1 Nyers vámbevételek, 2. dohány 
monopólium nyers ^vétele, 3. só 
monopólium tiszta bevétele, 4. cu­
koradó nyers bevétele 5. mindwok 
az egyéb jövedelmek és bevételek, 
“véve az államvasutakat és pro

dukturaait, amelyeket a magyar kor­
mány kellő megokolással esetről, 
esetre felszabadítani kérhet.

A jóvátétel! bizottság ezzel az 
elhatározásával időlegesen lemond 
elsőbbségi jogáról Magyarország bi­
zonyos jövedelmeire nézve.

Ezt a lemondást a következő fel 
tételekhez kötik:

1. Az igy felszabadított jövedel­
meket és bevételeket

másra, mint a ssóbantorgó kői 
csőn szolgalatra fordítani nem 

lehet.
2. Ha az első és második számú 

jegyzőkönyvet a bennük felsorolt 
kormán', ok legkésőbb 1924 március 
31 ig nem Írják alá,

a jelen döntés semmis és ér­
vénytelen

A jóvátételi bizottság ezt a dön 
tösí aúua a-virakuzásbaii hozzá meg, 
hogy a nemzetek szövetségének ta­
nácsa március 3Like előtt kijelenti, 
hogy a második számú jegyzőkönyv
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A mentelmi jog oltalma alatt izgatnak 
és rágalmaznak a szociáldemokraták 

A parlamenti vörös szekfük Károlyi Mihály 
védelmében - A nemzetgyűlés ülése

A nemzetgyűlés mai ülését ne­
gyed tizenkettő után Szcitovszky 
Béla elnök nyitotta meg. Rassai 
Károly magyarázni próbálja az ellen­
zék előtt, hogy miért szavazott bi­
zalmat a kormánynak. Kijelentette, 
hogy ő megtette ellenzéki köte­
lességét.

Pallaviczini György őrgróf: Annak 
idején egyik beszédében Ferdinandy 
volt belügyminiszterről azt mondotta, 
hogy olyan hírek keringenek róla, 
hogy egy kisgazda lovait elkötötte. 
Kötelessége kijelenteni, hogy ez a 
vád nem felel meg a valóságnak.

Propper Sándor ugyancsak szemé 
lyes kérdésben próbálja mentegetni 
magát egy katholikus egyházat gya- 
lázó cikke miatt.

Ezután áttérnek a
mentelmi ügyekre.

A sajtó utján elkövetett bűntett 
feldícsérésének vétsége miatt felje 
lentett Vanczák János nemzetgyűlési 
képviselő mentelmi ügyét tárgva'ják. 
A kir. ügyészség Vanczák mentelmi 
jogának felfüggesztését kérte, mert 
a Np-z^vAnak egyik számában 
„ítélet Károlyi Mihály elleni per- 
ben“ címmel mentegette az októ 
brista hazaárulás gvá«zos vezérét.

A vörö ök azonosítják magukat 
a haxaaruló gróffal

Propper: Védelmébe veszi Károlyi 
Mihályt.

Felkiáltások a kormánypárton: 
Hatadruló volt. 

második és hetedik cikkét a követ­
kezőképen értelmezi:

Az újjáépítési tervvel összhang- 
zásban újból vissza fogja állítani a 
magyar pénzügyek ellenőrzését, ab ■ 
ban az esetben, ha megállapította, 
hogy Magyarország nem teljesített 
bizonyos készpénzfizetést, vagy szol­
gáltatást, amelyet a jóvátételi bizott­
ság döntéséhez csatolt függelék fel­
sorolása szerint jóvátétel címén tel­
jesíteni kell.

Ez a határozat akkor érvényes, 
ha a nemietek szövetségének tanácsa 
ezt a határozatot magáévá tesd.

Mennyi jóvátételt keli 
fizetni

Az 1923. év január elsejétől 1926 
december 31 ig a jóvátételi bizott­
ság állal jóváhagyott természetbeni 
szolgáltatások vagy készpénzfizeté­
sek, munkanaponként szolgáltatandó 
880 tonna szén értékének felelnek 
meg.

A jóvátételi bizottság határozatá­
nak függeléke ezután felsorolja, hogy 
félftvenkint egészen 1943 december 
31-ig mekkora összegot Kell Magyar­
országnak jóvátétel címén fizetni. 
Ez az összeg végeredményében 200 
millió arany koronának felel meg.

Pikier: Nem hiszi, hogy volna 
valaki, aki azt hinné, hogy Károlyi 
Mihályék szánt szándékkal tették 
tönkre az országot.

Bethlen István: Dehogy is nem 
hisszük.

Hébell: Lehetetlennek tartja, hogy 
Károlyi hazaáruló volt.

Nagy zaj és felkiáltások a Ház 
minden oldalán : Egészen bizonyos, 
hogy hazaáruló.

Rubinek István: A mentelmi jog 
nem lehet salvus conduxtus a bűn­
cselekmények elkövetésére. Amikor 
egy képviselő ilyet követ el, a nem­
zetgyűlésnek kötelessége az illetőt 
kiadni. Jelen esetben arról van szó, 
hogy amikor

Károlyi Mihályt a uemxet egye­
teme haxaarulónak tartja, 

minden magyar ember hazad/utónak 
tartja Károlyit. Amit Károlyi Mihály 
elkövetett, a magyar büntetőtörvény­
könyv értelmében a hazaárulás min­
den tényálladékát kimeríti. Hogy 
bűncselekményről van szó, azt a 
bíróság van bízatva eldönteni.

A nemzetgyűlés Vanczák mentelmi 
jogát felfüggeszti.

Vanczák második mentelmi ügyé­
nél sajtókihágás miatt mentelmi jo­
gát felfüggesztik.

Vanczák harmadik mentelmi ügye 
a nemzet megbecsülése ellen elkö­
vetett vétség és hitfelekezeti izga­
tás vétsége.

Bethlen István gróf miniszterei-
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nők: A képviselő urak állandóan 
hangoztatják, hogy a kormány a 
sajtót szabadabban kezelje, most 
amikor valamely sajtótermékben 
olyan cikk jelont meg, amely a tör­
vénnyel ellentétben áll, tessék azo­
kat a bíróság előtt intézni el. Ugyan 
akkor ide jönnek a képviselő urak 
és amikor arról van szó, hogy a 
bíróságnak alkalmat adjanak egy 
ítélethozatalra, akkor a mentelmi 
jog címén akarják azt megakadá­
lyozni. Ez legalább is ellentmondás.

Kom lehet a közvéleményt ilyen 
Irányban bolouditani

Nígyen furcsa dolog, hogy amikor 
a Népszavában oyau cikkek jelen­
nek meg, amelyekkel szemben az 
ügyészség kénytelen megindítani az
eljárást, képviselők állanak oda mint 
felelős szerkesztők azért, hogy majd 
a mentelmi jog tinién a kérdést ti­
odázzák.

A nemzetgyűlés Uanczd.t mentelmi 
jogát felfüggeszti,

Az elnök ezután
napirendi javaslatot 

tesz. A legközelebbi ülés kedden 
délelőtt 11 órakor. Napirenden sze­
repel a mentc’mi ügyek további tár 
gyalása, a közhivatalokban való 
kisebbségi nyelv használatról, az 
országos testnevelési alap vissza­
állításáról és a korona további ér­
tékcsökkenésének meggdtlására irá­
nyuló egyes intézkedésekről szóló 
törvényjavaslat tárgyalása.

Meskó Zoltán és Bethlen István 
felszólalása után S.’űM József el­
fogadja az elnök napirendi indítvá­
nyát, de felhívja a kormányt, hogy 
tekintettel a 100°/o os drágulásra, 
legalább az átmeneti időre 

folyósítsanak segélyt a köa- 
tlsztviselöknek

és az állami üzemek alkalmazottai­
nak, másfelől hasson oda, bogy a 
munkások és maganalkalmaaottak is 
részesüljenek segélyben vagy pót­
lékban.

A nemzetgyűlés az ülnök napi- I 
rendi javaslatát fogadja el.

Az ülés 2 óra után ért véget.
....... .  ... i iiiiL I

Debrecen közönsége 
gobelin-termet rendez be 

a Déry múzeumban
(A Hajduföld tudósítójától.) Mióta 

a Déry-muzeum mind jobban köze­
ledik a megvalósuláshoz, Debre­
cen társadalmának egyre szélesebb 
rétegei tanúsítanak nagy érdeklődést 
e kultúrintézmény iránt.

Egy anyagi és szellemi javakban 
kiváló honfitársunk egész élete müve 
finom foglalatban adatik át a ma­
gyar közönségnek. E nagyszerű 
emlék nem maradhat egy messziről 
idevetödött idegen palánta. A magyar 
nagylelkűség cselekedetének az épí­
tés és fejlesztés biztos talajára kell 
találnia Debrecen szivében és hogy 
jó talajra is talált, azt ékesen bizo­
nyítja az a dicséretre méltó mozga­
lom, mely

a Dérymuxenm helyiségében egy 
gobelin termet szándékozik 

berendezni.
A terem falait beborító gobelinek 

Debrecen történetének az országos 
történelemből is kimagasló epizód 
jait fogják feltüntetni.

A gobelin-terem előkészítő bizott­
sága a szép tervhez való csatlako 
zásra szólítja fel Debrecen hölgyeit 
és arra kéri őket, hogy február hó 
24 én, vasárnap d. e. 11 órakor 
a városháza kis tanácstermében tar 
tandó értekezleten minél számosab­
ban jelenjenek meg.

Felemelik a villamostarifákat
Az uj klinikai telepnél lesz a villamos 

végállomása
Az ogyre fokoeídó drágaság miatt 
helyiérdekű vasút részvénytársa 

ság már aa egész február hónapban 
készült a villamos tarifát emelni. 
Ugyanis a Hév női a múlt esztendő 
őszétől nem volt tarifaemelés, pedig 
ez alatt az idő alatt úgy

a szén ára, mint az alkalma­
zottak fizetése is emelkedett.

Közbejött még a pallagi vasút vil­
lamosításának az ügye, mely szintén 
csak hátráltatta a viteldijak felcme 
lésének kérdését.

a

Gyászünnepélyadebreceni pokolgépes 
merénylet áldozatainak

A merénylet tízéves évfordulója 
Hogyan akarták meggyilkolni Miklóssy püspököt

Ma, szombaton, február 23 án ; 
lesz tiz éve anntk, hogy az oláh | 
ellenség pokolgépje magyar vér j 
áldozatot követelt Debrecenben. 
Miklóssy István hsjdudorogi gör. 
kath. püspöknek Debrecenben, az 
Iparkamara épületiben levő lakására 
egy csomagot küldtek, amelyből) po­
kolgép volt. A csomag felbontásánál 
a pokolgép felrobban és három em- , 
bér azonnal meghalt, két ember 
súlyosén megsérült. A bombarobba- . 
násná) életüket vesztették Jaczkovics 
Miklós püspöki vikárius, felszentelt 
püspök, Slepkovszky István püspöki 
titkár, dr Csatih Sándor ügyvéd, 
egyházi üvyész, mig a lobbanasnál 
szerzett sérülésekből kifolyólag meg 
haltak Bihon .Miklós és Dávid 
István.

A pokolgépes merénylet volt a | 
világháború prológja, ezt követte a I 
szerajevói gyilkosság, amely a viliig- i 
háború közvetlen előidézője volt, A i 
pokolgépes merénylet áldozatainak 
emlékére ma, szombaton délelőtt 

hazafias kegyelettel gyásx- 
ünnepeiyt rendeznek,

amelyre az ország minden részéből 
érkeznek Debrecenbe.

A gyaszünnepélyen a katonaság, 
város’, megyei hatóságok, közintéz­
mények, iskolák küldöttség-, illetőleg 
testületileg vesznek részt.

Az emlékünnepély programja a 
következő’:

Délelőtt 10 órakor a Szent Anna 
utca végén levő gör. kath. templom­
ban gyaszünnepély lesz, rekviemmel.

A templom összes oltárait és szó­
székét gyászlepel fogja bontani.

A rekviem közben Melles Géza 
kanonok megy a szószékre s tartja 
meg az egyházi beszédet. Ö volt az, 
aki a pokolgépes merénylet után az 
áldozatul esett Jatzkovits Mihály 
püspöki titkár helyet akkor elfog­
lalta és a nemzeti misszió munkáját.
bátran és törhetetlen lelkesedéssel 
folytatta tovább.

A gyászmiso alatt a gör. kath. 
egyház vegyoskara énekel, mig a 
mise végén a katonazenokar játsza 
a Hymnuszt s a rekviem után a 
katonxzenekar gyászindulói mellett 
a Szent Anna utcai temetőbe vonul 
a menet.

A vértanuk siijanál lesz a gyász-

Takarmányrépa, 
Lucerr.amag, 
Lóheremag, 
Zab«, «bükköny,

legolcsóbb bevásárlási forrása

KONTSEK GÉZA DEBRECEN

E hómp elején többször tárgyalt 
a Hév. Debrecen városával, amalye 
ken a részvénytársaság igazgatósaga 
és a város általánosságban 

megegyeztek a tarifaemelések 
és az ezzel Összefüggő kérdő 

sekben.
Az emelések nagysága még nincs 

precizirozva, azonban meglehetősen 
tetemes mértékűnek Ígérkezik. A 
város ezzel szemben kikötötte, hogy 
anagyerdoi villamos végállomásht tol­
ják kiazcnvt’^-ffl' külső klinikai telepre.

ünnepély, melynek sorrendje a 
következő :

Hymnus.
Egyházi szertartás.
Emlékbeszéd.
A három vértanú sírjának meg­

koszorúzása.
Szózat.
A debreceni pokolgépes merénylet 

1914 febiuár 23 án történt délelőtt 
11 óra körül. A pokolgép hatalmas 
pusztítást végzett az iparkamara 
épületében, a szomszédos épületek, 
törvényszék abla ai is betörtek. A 
robbanás után széleskörű nyomozás 
indult meg a tettesek kézrekerité- 
sére, a nyomozásban Jövárosi detek­
tívek is résztvettek, Hetényi je 
ienlegi főkapitányhelyettes vezotése 
mellett.

A nyomozás megállapította, hogy 
a merényletet Ilic Wasilievici Kata- 
rew 27 éves, állítólagos oláh artista, 
orosz katonaszökevény és Timoftei 
Kirilow 30 éves állítólagos artista 
követték el, akik Mandavesku Silvió
ős Avram Tódor álnevek alatt a bu­
kovinai Csernovitzba utaztak és 1914. 

í február 20-án egy csomagot adtak 
fel Miklóssy István gör. kath. püs­
pök címére Debrecenbe, amelyben 
15—16 kilogram nitorghierin deri- 
vata volt. A rendőrség a kézrekeri 
töknek, illetőleg a nyomravezetőknek 
az akkori pénzérték szerint

30 ezer koronát tűzött ki ju­
talom fejében.

A csomagot február 23 án kézbe­
sítették ki s a püspöki hivatalban 
felbontás közben felrobbant. A rob­
banás következtében 3 ember azon­
nal meghalt, hét pedig súlyosan meg­
sérült. A tetteseket nem lehetett 
kézrekeriteni. Katarew azóta sok­
szor hallatott magáról s jelenleg 
Bukarestben, az oláh rendőrségnél 
tölt be vezető szerepet — szerzett 
érdemei elismeréséül.

j Mindenütt jó,! 
í de legjobb a i 
[Gambrinusbanl

Konyhakerti és 
Erfurti vlragmagvak

Főiskola
A Székely Egyetemi és Főiskola* 

Hallgatók Egyesülete marosszéki cg” 
porija Budapesten díszes ünnepiéi” 
keretében tartotta meg „öreg u aj. 
nak“ avatását, kik között ott voltak 
gróf Teleki Pál volt miniszterelnök 
Kratochwill Karoly altábornagy 
Hadtörténeti Muzeum igazgatói» fa 
Popp Antal államtitkár is.

Kedvezményes cipő a 
tisztviselőknek

Budapest, február 22. A közszol 
gálatban álló tisztviselőket és egyéb 
alkalmazottakat a kormány intézke 
dése folytán negyedik ízben, még 
pedig ez alkalommal a saját szemé­
lyükre nézve

kedvezményes ára cipőkkel 
fogjak ellátni.

Az igényjogosultságra, az összeírásra 
és a kiosztásra vonatkozó részletes 
feltételeket a Budapesti Közlöny 
szombati száma közli.

A kész cipő kedvezményes ára 35 
ezer korona, a mérték után készített 
cipő ára ezen a kedvezményes áron 
felül Budapesten még 52 ezer, vi 
déken pedig 48 ezer korona.

rwwx1 nr ■„t.’T'.t,1. Muasassssa

MULATSÁGOK
Ma lesz a bankosok bálja. A deb­

receni pénzintézeti tisztviselő« rna, 
szombaton este 10 órai kezdettel 
rendezik inog az Arany Bika dísz­
termében a záitkörü Bankos hált, 
amely az előjelekből ítélve kitünően 
fog sikerülni.

A Debrecen—hajdumegyei Diákszövetség 
bálja Budapesten. A Debrecen—hajdumegyei 
Diákszövetség a napikban tartotta kiválóan 
sikerült táncestélyét a budapesti Mérnök- 
Egylet dísztermében. Pár perccel fé tizen­
egy után Korié Sasi zenekarának hangjai 
mellett ,,Nem loptam én életemben' kez­
detű csárdásra Csűrös Ferike Polster 
Alfréddel, Boróczy Ilonka Gáli E!ekkel és 
Jolsvay Jucika Heller Gusztávval meg­
nyitották a táncot, ügy a Debrecenből 
megjelent, mint a fővárosi közönség a 
legjobb hangulatban maradt együtt a reg­
geli órákig a s-került táncmulatságon.

Lindenberger Jánost 
apostoli kormányzói 
helynökké nevezték ki

Szép és magas kitüntetés érte az 
elmúlt n^pon dr Lindenberger János 
pápa; prépost prelátust, a debreceni 
katholikus egyház kiváló főpapját, 
aki általános szeretetnek, tisztelet­
nek és kötbecsülésnek örvend nem­
csak a katbo ikusok, hunom a többi 
keresztyén felekezetek körében is.

Miután a nagyváradi római katho- 
likus egyházmegye püspöki hslynöke, 
Brém Lőrinc lemondott erről a tisz­
téről, helyére a nagyváradi egyház­
megye ni’g nem szállott területére

dr Lindenberger Jánost nevezték 
ki apostoli kormányzói hely 

nőkké.
A Minevezés dr Lindenberger Já­

nos személyében minden tekintetben 
arra érdemes, kiváló férfiút ért, 
kinek puritánul nemos, gazdag lelke, 
őszinte, mély, nagy hitbuzgósága 
szinte páratlanul áll. Hivatásának 
nagy komolysággal és igazi, mély 
ideális vallásossággal való betöltése 
nemcsak hívei körében, de az egész 
Debrecen és Tiszántúl társadaítná 
ban is őszinte szerotetot és tiszte­
letet váltott ki s legutóbb történt 
kitüntető kinevezését mindenütt csak 
a legnagyobb örömmel és megnyug­
vással fogadíák.

Mint a Hajduföld értesül, Dobre 
cen város katholikus társadalma 
küldö'tségileg is fogja üdvözölni dr 
Lindenberger János pápai prelátust.
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1440 Hunyadi Mátyás születése Kolozs­
várott Szülőháza ma is épségben van s az 

Erdélyi Kárpát Egyesület múzeuma.
703 Diodetianus rámái császár kiadja 

■endelctét, amellyel megindul a keresztyének 
üldözése.

cöjA'ás ■■ Hazánkban a hőmérséklet teg­
nap a fagypont fölé emelkedett, de éjjel 
ismét érésén leszállt. Csapadék nem volt

Idöjéslal: Egyelőre sem lényeges hővál- 
lozás, sem számottevő csapadék nem vár- 
fiató.

Közművelődési könyvtár nyitva reggel 
10-1 ig, 4—7 ig.

Cső onai-szinház este fél 8 órakor Éjjeli 
menedékhely. Tisztviselő est. BérleUzii- 
netben

Apollo: Dávid és Gőliáth,
Vígszínház : Akár az emberek.
Uránia: L-iekkufár.
Meteor: Vasárnap Kis csibész.
Bankos bál az Arany Bikábui 10 órakor.
Népszerű Főlsko;án előadást tartanak : 

Toldisár Kálmán a városházán és Szeretn- 
tey Béla a kollégiumban.

Gyógyszert.)tak közül éjjeli szolgálatot 
tartattak : Nap, Kossuth. Istenigondvlselés. 
11. Rákóczy Ferenc, Csillag, Mátyás király,

Vasárnapi istentiszteletek: 
A református templomokban

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor piédi- 
U1 Keieaztury Józref, d Jután 5 órakor Sípéra 
Imre.

Ktítemplomban délelőtt 9 őrskor prédikál 
dr Révén Imre, délelőtt 11 órakor p édikál 
Marion Sándor, délután 2 órakor prédikál 
Ke.-eizluty József.

Ko’iuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Gábor András, délután 5 ó akor pré­
dikál Dr Boér Károly

Árpád-téri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál : Papp Imre, délután 2 órakor prédikál 
Peleskey Sándor

lipotályi templomban dé’előtt 10 Órakor pré­
dikál Molnár Ferenc, délután 2 órakor prédikál 
Papp Imre.

Homokkerti imaházban délelőtt 10 órakor 
Kovács János.

Szegényházban délelőtt 10 órakor prédikál 
Utay Sándor.

Nyilastelepen délután 3 órakor prédikál 
Ury Ferenci.

Rtf Icánvnevclű intézetben délelőtt 10 óra­
kor Szele Miklós.

Tanyádon t Halápon Kocsis Janót, Ondód, 
Kádár dűlőn ■ Theologui, Szepeien Sípost 
Imre.

Gőrőmbey Péter nsgykállói református lelki­
pásztor a Templom-Egyesület (IX- ik) hitvédelmi 
szakosításának március 7 ivi gyűlésen előadást 
;art egy mindnyájunkat érdeklő té rútról, mely­
nek cinre „A magyarság és a kálvinizmus együt­
tes mesterséges letörése a szatmári béke utáni*

Vasárnapi iskolákat a következő helyen 
tartanak : Diakonissza Otthonban Ispotály-telep 
délelőtt 9 órakor; Széchenyi utca 4. szatn 
*• paróchián délelőtt 9 órakor ; Dóczi- 
■mézeiben, Koisuth-utca, délelőtt 9 órakor; 
Leány-utcai iskolában délelőtt 9 órakor; Nő- 
2?yleli Árvaházban délelőtt 9 órakor; Csapó­
kerti iskolában délelőtt 9 órakor ; Csap utcai 
iskolában délelőtt 11 órakor; Homokkerti 
miházban d. e. 11 órakor; Egyházién fiu- 

>skoláb»n d e 9 órakor ; Pacsirta-utcai fiu- 
•skolában délelőtt 9 órakor; Rakovszky-utcei 
«kólában délelőtt 11 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetségének össze­
jövetele vasárnap d u. fél 4 órakor Ispotály 
telep 9. az. a. tartatik-

A Keresztyén Ifjúsági Egyesületben (Kollé­
gium földszint 4. szám) vasárnap fo’yó hó 
17-én délután 5 órakor szokásos összejövetelét 
megtartja

A Kálvinisták Teroplomegyesülete Vegyes 
-oekksta tanulási óráit hetenkint hétfőn éa 
csütörtökön este tartja 6—7 ig Tanító Ott­
honban (Egyházi hivatal udvarán, keresztépü- 
'®1)- Uj tagok jelentkezését ugyanakkor és 
Jíyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, 
karnagy.

Az ág. hitv. ev. templomban 
'.Miklói-». 3.) az istentiszteletet f. hó 24-én, 
*<símap délelőtt 10 órakor Farkas Győző lel­
kész végzi. (Keresztyénség és szocializmus)

Szerdán délután 5 őr-kor Fillér Egyesület 
v*Usztmány« ülése. 6 órakor Biblia óta.

. ~~ Eljegyzés. Szolnoky Dezső, a 
lif-rc g E.-terházy -uradalom ügy ve 
Jeiö tanácsosának leányát, Fatimét 
Q1.iegjezte czéczei és dancsházi Ko- 
'■>ács Dániel oki. gazda, csobádi föld­
birtokos.

alí?aí>?st.reJs ^’terJesztik a nyomozást 
a lorgaimiadóbélyeghamisltók ügyében

Jelentette a Hajduföld, hogy a 
debreceni államrendövség őrizetbe 

két nagystílű zsidó szélhámost,
Pieisler Endre és Nomberg Sámuel 
ügynököket, akik hami-itott forgalmi 
adóbélyegeket hoztak forgalomba. A 
rendőrségen az egyik szélhámos, 
Preisler Endre öngyikosságot kísé­
relt meg, zsebkésével felvágta a 
torkát. Prűislert azonnal ápolás alá 
vették : jelenleg a rendőrség fogdá­
jában őrzik szigmu felügyelet alatt, 

állapota nem súlyos.
A nyomozás során megállapítást 

nyert, hogy a forgalmi adóbólyog- 
hamisítók nemcsak Debrecenben, 
hanem a vidéken, sőt a fővárosban

— Tahy Lásaló lett a törökországi 
magyar követ. A Kormányzó a kül­
ügyminiszter előterjesztésére elren­
delte a török köztársaság kormá­
nyánál való képviseletet, illetve a : 
m. kir. követség felállítását. A kö- I 
vétség vezetésével a Kormányzó 
tahvári ós tarkeöi Tahy László rend­
kívüli követi és meghatalmazott mi­
niszteri címmel ós jelleggel felru­
házott elsőosztályu követségi taná­
csost bízta meg.

— Kereskedők és iparosok nagy­
gyűlése. A kereskedelmi és iparka­
mara napjaink két igen fontos kér­
désének — a kényszer kölcsönnek 
ós a valorizációnak — a megbeszé­
lésére február 24 én a kamara ülés­
termében nagygyűlést tart. Felhívja 
a kereskedelmi ós iparkamara az 
érdekelteket, hogy a gyűlésen mi­
nél nagyobb számi an jelenjenek meg. 
Mindkét tárgyról dr Diczig Alajos 
kamarai segédlhkár tart előadást

— Az országos tsnyésiáliatrásár elő- 
készületei. Az Országos Magyar Gazda- 
s gi Egyesület marcus 15, 16 és 17 én 
rendezi ez évi országos tenyészállatvásár- 
ját és gépkiállítását Budapesten a tenyész- 
és has onállatvásMtelepen. A Jeszenszky 
Pál elnök és dr Konkoly Thege Sándor 
titkár vezetése alatt miiködö rendező­
bizottság a legnagyobb eréilye! működik 
a tenyészál atvasár sikere érdekében, ügy­
buzgó tevékenységet fejt ki, a bejelenté­
seket már lezártát«, mert az eddigi beje­
lentett anyag a rendelkezésre álló istálló­
kat teljesen megtölti. A kiállítás iránt az 
egész ország gazdaközönsége körében 
nagy érdeklődés mutatkozik.

— Népsserd Főiskolai Tanfolyam 
előadásai. A Népszerű Főiskolai Tan­
folyam előadói közül folyó tio 23-án, 
szombaton délután 5—6 óráig dr 
Boldisár Kálmán városi tanácsos tart 
előadást „A magyar földbirtok tör­
ténetéről“ a varosháza közgyűlési 
termében. Ugyanaznap délután 6-7 
óráig dr S eremley Béla ref. főgim 
náziutni tanár kezdi meg előadását 
„ A görög szobrászat köréből“ a kol­
légium épületében, a szokott helyen. 
Előadásait vetített képek élénkítik.

— A kereseti adó uj alaptételei. 
Budapestről jelentik: A pénzügy­
miniszter újból megállapította a szol­
gálati (munkabér) illetmények után 
járó általános keresetiadó tételeit. 
A rendelet szerint nem tartozik ál­
talános kereseti adó alá az a jöve­
delem, amely a heti 50 ezer, illetvo 
havi 200 ezer koronát nem haladja 
meg. Az adótételeket a december 
óta beállott eltolódások folytán aa 
alsóbbtótcloknél mérsékelni kellőit, 
hogy azok bb arányos és igazságos 
közteherviselés követelményének meg 
feleljenek. A tendelet március 1-én 
lép életbe.

— liat értesülünk, arany és esüs- 
löü kívül brillians.es gyöngy bevál­
tás is változatlanul esakosolnető 
Budapest IV , Varmegye ut«a 7. — 
Pénztári órák 9—5-ig.

nyomozás

a nyo-

hamisitó-

is működtek s mindenütt igyekeztek 
©'helyezni hamisított bélyegeket. A 
debreceni rendőrség részéről most 
egy detettivesoportvezotő Budapestre 
utazott, s a debreceni 
adatai alapján

ott is befogják vezetni 
mosást.

Valósain!), hogy a két 
nak még számos bűntársa van. A 
rendőrség felhívja mindazokat, akik­
nek magánszemélyek bármikor s 
bírhol forgalmi adóbélyegeket aján­
lottak vagy megvettek, hogy saját 
érdekükben feltétlenül jelentkezze­
nek a rendőrség hüuügji osztályánál.

— A ló és sertéskivitel szabály­
rendelete. Budapestről jelentik : A 
földmivetésügyi miniszter a lókivitol 
és vágóseitéskivitol szabályozás.! 
ról rendeletet adott ki, amely a 
Hivatalos Lap holnapi számában je­
lenik meg.

— Jönnek az uj 500 000 koro­
nások. A m. kir. állatni Jegyintézet 
február 23 tói kezdődőleg 500 ezer 
koronás allamjogyekot fog forga­
lomba hozni, amelyeket a Magyar 
Pénzjegynyomda R iszvénytársaság 
ideiglenes helyiségeiben Budapesten 
gyártották. Az uj pénzt piros és 
zöld szálakkal elegyített feaór pa­
piroson világos barna és ibolya szí­
nekben állították elő.

— Medek Anna és dr Sxékelyhldy 
ertne hangversenye. Medek Anna 
s Székelyhidy Ferenc, az Operaház 

örökös tagjai február 27-óa, szerdán 
hangversenyeznek a Bika-dísztermé­
ben. Debrecenben még sohasem éne­
kelt műsorukban szerepel az Opera 
nagy újdonsága: Poldini Farsangi 
lakodalma is. Verdi Álareosbáljának 
nagy duettjét is előadják. Jegyek a 
Bika portásainál.

— Postai nyugdíjasok figyelmébe. A 
po-tafőnök ég felhívj» a postai nyug­
díjasokat, hogy as újonnan szervezett 
post» betegségi bizt.isitó intézet tagsági 
igazolványainak és vé iyfü»eteinek átvé­
telére az 1. számú postahivatal főnöki 
irodájában jelenjenek meg.

— Vörös világ Mikepércsen. Ér­
dekes sajtópert tárgyait pántekeu a 
debreceni kir. ítélőtábla O áh Miklós 
elnöklete alatt működő büntető fel- 
lebviteli tanácsa. Rostkowitz Arthur 
hírlapíró a Hajduföld egtik régebbi 
számában „Vörös világ Mikepércsen“ 
cimtt cikkében lerántotta a leplet 
Nándsi József mikepércsi igazgató­
tanítóról s bírálat tárgyává tette 
forradalmi és proletárdiktatúra alatt 
viselt dolgait s megállapította róla, 
hogy kommunista volt. A közérdek­
ből elrendelt valódiság bizonyítása 
során R-jslkowitz igazolta állításait, 
mire a törvényszék felmentette. A 
felmentő Ítéletet tegnap a kir. itó'ő 
tábla is helybenhagyta

— Előadás a fertőző betegségekről vetí­
tőit képekkel. A deorec-ni Keresztyén If­
júsági Egyesü et kebelében. KoLegirni föld­
szint 4 sz. helyisegében vasárnap dé után 
5 órai kezdettel egy kiváló orvos vetített 
képt-s előadást tan a fertőző betegségek­
től. Az előadás ingyenes. Minden 16 even 
felüli ifjú okvetlen jöjjön el.

— Borge lyateraelók figyelmébe. Beke 
László in. kir. gezdasági szaktanárnak, a 
ni. kir. Növényegylet és kórtaiü intézet 
tisztviselőjének „a burgonya teimelé'e és 
nemesítése* cimü munkája most újabb, 
bővített kiadásban jelenik meg. A Tiszán­
túli Mezőgazdasági Kamara ajanlja e ki­
váló szakmunkát a burgonyatermelők fi­
gyelmébe.

Hangú tanintézet Budapest
Rád a utca 14. Tejes anyagi garamiéval 
készít elő vidéki magántanulókat is.

A kerüld! Atléta Siövelség köz­
gyűlése. A MAS*. keleti kerületű 
ma, március 2 án, vasárnap Debre­
cenben a városháza littanáe-stormé- 
bon tartja évi rendes ktagyülésé*. 
amelyen megejtik a ti ztujitást H. 
Ab intéző bizottság február 27 ón 
este 8 órakor tart ülést.

Hazaérkezett a II. osztálya váló 
gátolt csapat. A 11. osztályú válo­
gatott csapat csütörtökön este haza­
érkezett Brüsszelből, ahol a belga 
válogatott csapattól 1: 0 arányban 
vereséget szenvedett. A hazatérőket 
nagy ovációval fogadták Budapesten. 
A magyarok Belgiumban osztatlan 
tetszést arattak.

Korzó Nagykávéház 
Müvészestéj

Ma siómban, holnap 
vasárnap és hétfőn 
a szenzációs müaorkeretáben 

fellépnek: 
issrosiT 

_________ előadó művésznő.__________

Vajdaffy József
_______ országos liirii kómikus._______

Elly Beck 
német olizőz, » berlini Hölle ksb»ré 

________________tagj»._______________

Arvay Rezső
szalon komikus, a bpesti Femin» tagja.

Beliczay Böske
___________kupié énekesnő,__________

Káliay Zoltán
kómikus, a kolozvári színház tagja.

2 Pirilly
a kontinens legjobb táncduettje.

Sláger 1 Sláger I

Little Otty
9 éves klasszikus esodatáncosnő.

Móricz Laci 
_____________ uriprimás._____________  

Kát kacagtató bohózat
Előadás ketdete pontesan fél 10-kor 

Záróra reggel 5 órakor 

Httsar után mon dala táncok
lézie meg Kandal Lipét kirakatában 

a siereplö mOvéaiek fényképeit.

Elismert kiváló minőségű 

csemege-és fűszer­
áruk legolcsóbb 
beszerzési forrása a 

„HANGYA 
Főüzlet: RÓZSA UTCA. 
Fióküzletek a város minden részében.

brillians.es


MHjpuraip Í924 február 23.

Műsor:
Ssombat: Éjjeli monadékhely. E etkép. ’ 

Tisztviselőéit. C bérlet.
Vasárnap délután: A 3 grácia, operette ! 

mérsékelt helyéiak.
Vasárnap este : Folt, amely tisztit, dr áma ■ 

bérleiaránet |
Hétfőn : A 3 grácia. 25 ik jubi Aris elő­

adás Bérletszürnt.
Kedden: A vörös maicin. Premiere. — ; 

Színjáték. Bérietsrűnet. !
Szerdán: Vörös malom. Színjáték. Bér- 

letszünet. i
Csütörtökön : Vörös malom. Színlátás.

C beriet. I
— í

SxMhUak es fiiDigűstíQháuik közlwsényo ;
Csokouai-smhái ;

Halasi Mariska és Ka-doss Gézával az I 
élén az összes szerep ők egy-egy í sinnet j 
alak,tást nyújtanak Gorkij EijOi menedék­
be y éktképeben. A darab ma C) bérkt, 
tisrtvise ö isiben keiül szinte.

Mérsékelt helyarakkal kerül vasárnap 
délután a diadalmas Három grácia táncos 
operetté, mig este a lő nf i szerepben 
Halasi Mariskával, Folt amely tisztit, 
dráma kerül színre.

Bcr etszünetben ünnepi előadásban megy 
héttőn 25 szőr A károm grácia szenzáci 's | 
operette. Mint hírlik a liszté ők nagy óvá- I 
ciókat készümek rendezni a fáradhatatlan ■ 
szereplőknek.

Vörös malom premierje kedden bérlet­
szünetben.

Apallo-mozgö
Dávid és Góliát. Modern amerikai tör­

ténet. Főszereplő Richard Bartelmes.
Vigírinhái-mczgd

Akár az emberek, a világ legérdekesebb 
filmje, minden szerepet állatik játszanak. 
Kísérő Éjfélt ütött az óra, deteklivdráma.

Urálii mozgó
2 nagy attrakció. Lélek kufár erkölcs* 

dtáina, Elaine Hammersteinnai. Moriand 
king titka, Madge Kennedyvel.

Meteor-mozgó
Vasárnap „Kis csibész“ és a , Fiacs­

kám'1 2 ameiikai sláger együtt Jockie 
Googinnal a főszerepben.

Értéktőzsdéi árfolyamok (ezresekben)
Bankok: Viktória 295 Liptóit 19 Papíripar 51 Keglevich 21

■egot 128 Iranszdan. 100 Gép és vasút 74 Felien 1200 Királysör 120
Bovny.agrár 95
Földhitel 820

Bányák és féglagy Magyar acél 
Mérleg

375
48

Hangyaipar 30
Kábel —

■olg. Sör 
Krauss

750
105

JaiSi 315 Bain ittröszt 640 Belga fém 200 Királyautó 10.5 Pannonia s 26
Hermes 118 ötocsini 151,0 Motorgyár 48 Őstermelő 3M Temesi hk. 240
Agrar —
HSzlavon. 70

Borsodi
Lörinczi

210
135

Ólom 
Chandvir

45
198

Gummi 495
Vasat forg. 370

Szállodt, gy.fürdő

Lloyd Bank 21 Cement —. Rex 8 Interrcxi.if 39 rannoma ——
ar tüte) 836 Unió — Kima 15'» Star 30 Royal i

ingatlan 490 izászs ári 525 ítoessemaun 95 Telefon 210 Égisz 70
Cseh 29 Kohó 150iJ Rotmiiller 27 Török patika — Ligetszsnat 34
Forgalmi 65 htván 70 Scilich 116 Unió színház 27 bohwartzBr 60

1 <elB. 15tí Csep.tégla 35 Schuller 50 Szolnoki 12.5 Lukacs Iá 5
Ker. hitel 40 Urasebe 425 t'endiorf 110 Zagyvapálfal 48 Faipar
.essámiloló 12B Magnesit 3710 * egyipar 46 Cukorgyárak

Dé cukor 665
florvát 120J

Bereu r fa 1(1
Német 70
Hara 30

Közp. Jelz. 27

M aszfalt 
A. Kösz.
Kerámiai

75
385)

13)

t agongyár 
tVörner 
Fémkeresk,

100
23
28

Cserző 
Dharaszti 
Egy. fa 
Funiergyár 
Guttmanii 
Hazai 
Honifa

13
13

58
Városi 15
Merkur 32
Nemz, bank 8'1 
>»atr. duel 279

•sagybát.
Salgó
Újlaki 
Urikányi

350
85 >
300

1200

Vulkán 17) 
Corvin gép 9

Textilipar 
l’extil 19
Gyapjmnosó 8i 
Szövókötö 74

Cukoripar 40)0 
Mezőgazd. 665 
llezőhegy. 410 
Stummer 2850

Élelmiszer
Cinner 13

17.5
1325
210

12
Kerek 19ó0
Hungária —

M. ri szén 
Sajókondó

48
—

Kőrösb 
Kronberger

7
30

Wiener B 190 Nyomdák loídberger 12p iu nei — Lignum T. 182
Takarékpénztára»-
Belvárosi 47

Athenaeum 
Franklin 
(visÚill A

260
260

62
27

Győri textil 
Juta

- .irton

4)
200
108

l’ruktus 9.6
Halkeresk. 29
Szalámi 31

Magy,-Am.
Erdő
M. Loyd

21
7

165
Kgjee.tővár.260 ÍUIKlSpi -tender 125 Oceáa 48 Malomsoky 16
Kőbányai 28 Pamut 33) Püspöki 27 Nemzeti 400
»agy. Ált. 255
Hektár 286
Fesd hazai 56 0
Lipótvárosi 17

Biztosítók

Pesti könyv —
Kévai 65
Bigler 135
Stefaneum 11
Fővárosi 18

Szegedi
Vegyipa

Uhinoin 
Danica 
Diana

550
r

49
185
11 5

l okaji 48
Villányi 54
Gáz és villamos 
Alt. Gásiseó 22 
Alt. Lógsz lli O

Liohtig 
Jfa uj 
Kézbányai 
Szlavónia 
Nasici

10.5
740
74'1
125

3100

1. Hagy. 10500 
Fonciére 33'1 
M-francia 440
Jég 250
Pannónia 2301

Vas és gépgyárak
Koburg 75
Csáky 25
Gépgyár '20,1

■pódium 
Flóra 
dung. mütr. 
Keleti 
Kleinés Fia

143
310
55
11

Izzó 810
Just iszó 13
Auer 350
Piöbus 49
Vsam. vili. 53

Zabolai 
óentai 
Hitelfa 
Közlekedési

165
270

53 
váll.

Nemzeti b. — rduian rj ílütlki IÖ5 uáiupa 285 Adria 13)0
Malmok

begyvar 
Fián ki

16 0 Szikra 95 Olajmüvek ttlantica 54
Back 80 Ganz D. 5C00 Török 37 Marosi potr 128 tözuti

Városi
37

B.-miakolci 113 Ganz vili. 2325 Wander 20 Jlajipat 140
33

120
405

Concordia 62 Hoffher 245 Külön Télén Sör és szesripar léli vasút 
MefterBékéscaabai — Kistarcsai 86 Bárdi 16 ílaróü 9,75

Első Hpeet 146 Kühne 87 Bont 140 Készv.-sör 22 Levante 27 áTörökrumtm. 27 Györffy 135 Brassói 410 Temesi sör 24 ) ■liskolti 37Gmella 64 it aszab 48 Corvia film 17 Fővárost sör 58 Nova 154Hungária 13) Kiesling 22 Dorogi 36 Gschwindt 400 Auanivasut 630Kitálymaloni 46 Láng 170 Dunántúli 95 Győri saaez •— Tröel 115

ffl ¥3XStM|
Magyar korona: 0 0:60 

ZOrfchl zártait
Berlin 139, Hollandia 216, Newyort 

5Ti1,, London 2492, Pál is 240.', Milano 
2495, Brüsszel------, Prág» 1680, Buda­
pest 0.01H0, Belgrád 725, Bukarest 322' . 
Becs 81, Szófia 445.

OvvrzaxOrp. hív. Art,
Dohár 32850-35150, francia frank 1380- 

14*0, Svájci frank 5650— 6 i;», ci*< h kor. 
946-1016, lei 188-2.0, iira 1410-1510, 
dinar 413-441, nemet marka —.—, usztuk 
korona 4B—49 fillér.

Értéktőzsde
Az irányzat lanyh in alakult a mai tőzs­

dén s úgyszólván az összes értékekben 
10—15 százalékos, ritkább esetben 20 szá 
zalékos árveszteség is mutatkozott. A mar 
prolongáció is zavarólag hatott, a forgalom 
mindvégig csekély maradt. A kosztpénz 
1 százalékig esett vissza.

Termanytőrsae zártat
A mai terménytőzsdén a búza szilárd, 

egyebet tartottak.
Hivatalos arak: 76 kilós tiszavidéki 

búza 240000— 243000, egyéb 235000- 
238600, 79 kilóg tiszavidéki 245000—252500, 
egyéb 240000—247510, rozs lOáOilrl— 
197500, takarni. árpa 200000 -2it 0 0 
sörarpa 220000 -2350010, zab 220C00 
2350 0, tengeri 195000-202500, korpa 
1375 0-142500. Lóhere 800000-910900' 
Lucerna nagyarankamentes 850060 IfOOlW. 
nagyarankás 8500 0-900000.

Ferencvárost sertő »vásár
Nyi'tvásári maradvány 663, érkezett 132, 

eladatott 150. Ára'r : könnyű 1 f.OOO—92WC, 
nehr z 2OG00— 23000 Zártvasári maradvány 
40, érkesctt 17, eUddolt 9. Arak a fentiek.

Nehéz az élet!
Jó ruhába járni gondot ad, VFPI4F7 
olcsón beszerezni tessék »LunCÍ, 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 
Itár-UfCS Z. SZ. (Zenedével szemben).

Meghívó
A Hat van-utcai gazdaság évi ren 

des közgyűlését folyó hó 24-én, va­
sárnap délelőtt 10 órakor a „Füg- 
gellens- gi Kői“ helyiségében tartja, 
melyre a tagokat minél nagyobb 
szambán meghívja.

Az elnökség.

A mai arakhoz képest 
olcsó árakon árusít 

Vita? tus Sándor és Társa 
Egyháztér 3. szám.

Férfi öltönyökhöz mindenféle

Bélésámkat.
Női és g; érmék fehérneműnkre

Vászonnemüeket
Mosott schiffonokat.

Valausieu, tilléé és kiöpfl

Csipkéket,
mindenféle

Rövidárukat
és

Harisnyákat

Zománcos ónlóll vasodonyeli, 
Épület- és Pülomsülisüli 

BAKOS vasüzlefében 
Csapé utca 88. Telefon 6 20.

Galyfa árverés
Folyó hó 25, hétfőtől kezdve — 

inig a ké ziét tart — naponként, 
mintegy 800—1000 c-»omó I. o. nye- 
Rett gaiv lesz a Bánk és Fanc-ika 
szél erdőrészben árverésen eladva.

Találkozás naponként röggel 9 
órakor a Létai utón, 
vasút keresztezésénél 
kaszálója mellett.

a régi bánki 
Balogh István

Erdőgazdaság.

9 „Pariumurie Ilona“ i 
szenzációs reklámja !!!! I 

Mindenkinek egy E
ingyen manicur J 
bérletet adunk, |

aki 50 ezer koronán főül 
bármit is vásárol a

Parfumerie Honában
Szent Anna-utca 1. szám.

Hentesárukban reklámárak! 
De csak pár napig i Elsőrendű áruk 1 

Tessék megnézni előbb l 
ÁRAK - de csak kilogrammonkénti vérereknél 

Friss »sir, gyönyörű, hófehér 32 ezer K 
Paprikás szalonna — — 34 
Fehér, sós, tábla szalonna 30 ” ” 
Fehér, ctemegeszalonna.strA- 

fokban — — — — 32 
Füstölt fokhagymás kolbász 82 ” ’ 

a NAS3Y LAJOS 4ru- és 
mgati« rforgalmi Válaat 

hentesáru Ihletében
Maróthy György n 40 Eötvös u 47. sz a.

Scrú hirdetésBh
Apró hirdetések dija hétköznap in ..z. 
400 kor., minden további szó 40 
Vasárnap és ünnepnapokon 10 sjójo Anns 
minden további szó 60 K. Vastagabb bettbá. 
szedett szavak kétszeresen számitt""*

Utcai fásításra Elsár?níi~iZ^7’
alkalmas akácsortá 
darabonkint 2560 
koronától 3 00 K, 
akáocsemete és gle- 
diesia kapható, Do­
bos faiskola, Ke- 

mécsé.
„8" listáé hivatalnok 
foglalkozást keres. 
Leveleket „Hadirok­
kant“ jeligére kiadó­

ba kérek.

Utcai
bútorozott s/oba

kiadó. Miklós u. 21.

Keresek 
egy ügyes mindenes 
leányt, ki a főzéshez 
is ért Péter fia-utca 
71. sz., az udvarba 

jól bra

Plyinuth 
kakasok és tyúkok, 
valamint azok keltő- 
tojá-ai kaphatók és 
e'őjegyeshetők. — 
Szappanos utca 22.

Elsőrangú kárpitos 
Szabó József, Vwgs. 
utca 1. Szent Anin 
sarok Rész henc“ 

rek raktáron.

Minden bál után 
kor' ely leves, villa- 
reggeli, frissen ls*. 
polt sörök a fcOr. 
reggeli órákban Né­
meth Lajos és írsav 
Józ~ef éttermébeü

Csapó utca 14

Építkezésre 
helyet adok üzlet- 
! ok vagy lakásnak. 

Ciuiu kiadóban.

Pintért 
kátrányos hordók ja­
vításához keres a 

gázgyár,

Hencserek, 
plüss szövet, bőr­
vászon díványok, 
afrik lószlírmatra. 
colt, szalon és bőr­
garnitúrák készen 
kaphatók Debro- 
censzky kárpitosnál 
Halköz 8 Javításo­
kat jutányos áron 

vállalok.

Klilöabejarata 
utcai bútorozott 

szoba kiadó. Törők 
Bálint utca 25.

Kiadja: Hajduföld Lapkiadó Vállalat.
GAZDÁLKODÓK! HÁZVEVŐK I
A vetet visszament! Mert a vevő nem 
tett eleget kötelezettségének és így ismét 

eladó
a város legszebb legelőkelőbb helyén, 
a Péteríiai laktanyával szemben be­
nyíló Ajtó-utcában, AJTÓ UTCA 18. 
SZÁMÚ HÁZ, óriási udvarral! Beköl 
főzésre át lesz adva a vevőnek 3 szoba 
és mellékhelyiségek. Villany világítás 

mindenütt.
Ezt a házat ma bárki megkaphatja 

80 millió koronáért
az afelett kizárólagos joggal rendelkező 
Nagy Lajos ingatlanforgalmi irodában, 

Veres- utca 9. szám alatt.

|C. B. a valódi lihnili mH 
g filet munkákhoz ciak ezt használja. | 
» Nagyban és kicsinyben j
• WiEG TESTVÉREK, BUDAPEST !
8 IV., Deák Ferenc-u 23.

Ingyen 
piperecikkek 
és illatszerek 

nem kaphatók, de bámulatos 
olcsón szerezhetők be

Horváth Sándor

Elite illatszertárában
Elite reklámcikkje: 

Egy üveg orosz kölnivíz K 4800.
Tisztviselőknek 10% engedmény 1

Nyomatott a Magyar .Nem»éti Könyv és LapkiadovAUalat nyomiáj -______  MWfCSJiQBüB
éten Debreczen, Ferenc« Jóiseí-ut B9.


